

他们“值得全社会关注与尊重” 中牟县表彰优秀新型合同工人

□记者 张辉 通讯员 倪玉慧

本报讯 23日,中牟县举行了第三届优秀新型合同工人表彰大会。这是中牟县自2010年以来,连续第三年举行这样的活动。500名“有技能、守规矩、受欢迎、做贡献”的优秀新型合同工人代表和关爱新型合同工人十佳单位齐聚一堂接受表彰。据悉,此次大会旨在进一步树立正确导向,弘扬时代精神,壮大先

进群体,促进社会进步,推动中牟发展。现场气氛活跃,代表们纷纷表示,大会激发了广大新型合同工人就业创业热情,营造了人人关心、支持新型合同工人就业创业的良好氛围,有助于再次掀起新型合同工人就业创业的热潮,他们将发扬自强不息、开拓进取的精神,积极返乡创业,引导和帮助家乡农民增收致富,争当创业的先锋,带动中牟县劳务经济发展,为推动中牟县经

济社会发展作出新的贡献。中牟县委书记杨福平指出,新型合同工人在经济社会发展中所体现的价值,值得全社会关注与尊重、学习与弘扬。中牟县今后将从大力推进新型城镇化建设,维护新型合同工人的合法权益等多方面着手满足当前广大新型合同工人的五个强烈愿望(就地就业;改善生活环境;过上和城里人一样的生活;得到应有的尊重;劳动所得和合法利益能够切实保障)。

少林寺方丈释永信 少林宗师梁以全 荣获《中华武术》30年最具武术影响力人物

电影《少林寺》、《一代宗师》荣获30年最具影响力武术电影

□记者 袁建龙 通讯员 张耀峰

本报讯 昨日,记者获悉,少林寺方丈释永信、少林宗师梁以全在山东泰安举行的“《中华武术》30年颁奖盛典暨中国武文化高峰论坛”上,荣获《中华武术》30年最具武术影响力人物。

据悉,活动由中国体育报业总社主办,《中华武术》杂志承办,国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会为支持单位。经过广大读者、网友、全世界武术爱好者的积极投票评选及评委会的认真评定,放眼传统武术界、竞技体育界、教育学术界、推广传播界、文学影视界等诸多领域,在全球范围内甄选并公布了1982~2012

年内30位具有武术影响力的杰出人物。少林宗师梁以全荣获30年最具武术影响力人物(传统武术类),少林寺方丈释永信荣获30年最具武术影响力人物(社会贡献类);电影《少林寺》、《一代宗师》荣获30年最具影响力武术电影;河南卫视《武林风》荣获30年最具影响力武术电视栏目。

金水区总工会 60万慰问物资温暖一线困难职工

□记者 王翠 通讯员 徐铮 文/图

本报讯 25日上午,金水区目前规模最大的春节送温暖活动热烈举行,辖区巡防队员、环卫工人、困难劳模万余人齐聚丰庆路街道大院,领取米、面、油等总价值60余万元的慰问物资。本次活动系金水区总工会“冬送温暖”三部曲之二,覆盖全区2000名一线职工,做到困难职工人手一份粮油套餐。

去年12月中下旬,金水区总工会开展首部曲——“元旦”进工地帮扶慰问外来务工人员活动,对8个重点建筑工地共计3000余名外来务工人员进行了集中慰问,送去了价值90万元的慰问物资。



登封市依托乡镇特色产业园构建现代产业体系 22个特色产业园打造经济新增长点

本报讯 近年来登封市以发展特色产业园建设为抓手,加快形成结构优化、布局合理、特色鲜明、集约高效、竞争力强的现代产业体系,明确乡镇特色产业园定位和三年行动计划:到2014年,基本建成22个特色产业园,使企业营业收入达到70亿元,企业从业人员达到5万人,税收收入达到3亿元,规划面积达到44平方公里。

该市要求各乡(镇)区围绕各自确定的主导产业,优化配置要素资源,促进同产业链相关联项目向乡镇特色产业园集中,推进产业集聚发展。为鼓励特色产业园建设,该市除乡镇特色产业园外,新建的主导产业项目原则上不再审批立项,不推荐纳入国家、省、郑州市及登封市重点项目。合理配置年度计划用地指标,对符合乡镇主导产业布局要求的重大项目,可按供地政策优先供地;全市污染物总量指标优先保证符合乡镇主导产业布局

要求的项目需求。各项税收优惠、奖励补贴等财政政策支持资金及申请国家、省、郑州市相关资金,对符合主导产业布局要求的企业(项目)给予优先和倾斜。据悉,22个特色产业园主导产业涉及特色种植、农牧科技、畜牧养殖、文化旅游、生态农业、手工艺、工业等特色行业,布局在登封市13个乡镇(区)。

记者 袁建龙 通讯员 宋跃伟

郑新快速通道南延工程启动

本报讯 继郑新快速通道通车后,近日,郑新快速通道南延改建工程全面启动。郑新快速通道南延后,将大大改善郑北部的交通环境,实现与黄帝故里景区的连接,外来游客可一站式抵达黄帝故里景区。

据了解,郑新快速通道南延改建工程是新郑市重要民生工程、基础设施建设工程,也是融入大郑州、推动大发展的重要战略举措。该工程完工后,将进一步强化城市基础设施建设,使新郑市中心城区和中心城区新区与郑新快速通道实现对接,从而加快新郑主城区和郑州的快速融合。

记者 王军方 通讯员 常金峰

巩义市林业局 荣获省森林防火先进单位

本报讯 近日,记者在巩义市林业局获悉,巩义市林业局被省政府授予全省森林防火工作先进单位。

近年来,在巩义市委、市政府和上级主管部门的关怀与支持下,巩义市林业局上下齐心,努力做到森林防火工作“六个百分之百”:宣传教育百分之百覆盖;防火责任百分之百落实;火灾隐患百分之百消除;保障措施百分之百可靠;严防死守百分之百到位;处罚追究百分之百兑现。最大限度减少森林火警的发生,年森林火灾受害率不超过1‰。

巩义市林业局张清海局长表示,将珍惜荣誉,再接再厉,争取在今后的森林防火工作中再创佳绩。

记者 孙庆辉 通讯员 雍元元

黄帝故里拜始祖 祈福迎新过大年

本报讯 金蛇狂舞贺新年,黄帝故里拜祖先。2013年春节马上就要到来了,中华人文始祖轩辕黄帝故都——新郑黄帝故里景区,将在新春佳节期间举行第五届敬香祈福年会。

活动一:除夕夜敬香祈福仪式。除夕之夜(2月9日)12时,黄帝故里景区将诚邀社会各界群众代表,在最为古老、神圣的故里祠举行主题为“故里祈洪福、家和万事兴”的除夕夜敬香祈福活动。

活动二:新年首场拜祖仪式。大年初一(2月10日)9时50分,黄帝故里景区将在拜祖广场上举行主题为“千人敬香拜始祖、万民祈福过大年”的新年首场拜祖活动。

春节期间,您也可以登录黄帝故里景区网站(www.hdgl.cc)参与网上拜祖祈福,还可在腾讯和新浪微博上写下新年美好的祝愿,与众多网友分享您的美好心愿。

记者 王军方

经开区文化惠民 为外来务工人员专场演出

本报讯 为落实十八大精神,落实创建公共文化服务体系示范区责任目标,也是贯彻落实郑州市委提出的为民办理十件实事的要求,经开区文化艺术中心艺术团昨日下午在中铁隧道装备公司礼堂举办了文化惠民走进企业迎新年文艺专场演出。精彩的节目给全区外来务工人员送去温暖和祝福。

记者 王赛华 通讯员 王宁

郑州大学 / 华中师范大学重点大学重点专业
郑州电大本 / 专科学历教育助您成功!
...
48, ...
...
150038097 (9)13